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(GI-2, GI-6, GI-7, VI-1, VDI-1, DRIVE & FMT) 
DATE: 27.08.2023   MAXIMUM MARKS: 100                TIMING: 3¼ Hours 

 

AUDITING 
  

DIVISION – A (MULTIPLE CHOICE QUESTIONS) 

 

QUESTIONS (1-20) CARRY 1 MARK EACH  
 

(1) vkWfMVj&&&&&&&jk; O;Dr djsxk] tc ys[kk ijh{kd dks i;kZIr mi;qDr ys[kk ijh{kk ds izek.k izkIr 

gksrs gSa] rks fu"d"kZ fudkyk tkrk gS] fd xyfr;k¡ vyx&vyx ;k dqy feykdj nksuksa foRrh; fooj.kksa 

dh lkexzh vkSj O;kid gS %   

 (a) foijhr   

(b) ;ksX;    

 (c) vLohdkj   

 (d) buesa ls dksbZ ugha   

 

(2) vk; fooj.k vkSj rqyuk i= 'kh"kZd esa dkSu&lh ckr lkekU; gS %  

(a) vfLrRo 

(b) ewY;kadu 

(c) lEiw.kZrk 

(d) ekiu  

 

(3) ifjlEifRr;ksa ds nq#i;ksx gks ldrk gS] D;ksafd ogk¡ %  

(a) lEifRr ds laca/k esa j[krs gq, i;kZIr fjdkMZ]  

(b) izfrHkwfr dkuwuksa ds mYya?ku dk Kkr bfrgkl]  

(c) lEifRr;ksa ds iw.kZ vkSj le; ij lqygrk dk vHkko]  

(d) ,d djhch :i ls vk;ksftr bdkbZ esa va'k/kkjdksa ds chp fooknA  

 

(4) vewrZ lEifRr dh ys[kk ijh{kk ds nkSjku] fuEufyf[kr pj.k ds nkSjku fd, x, O;; dks vkerkSj ij 

iawthd`r ugha fd;k tkrk gS %   

(a) fodkl dk pj.k   

(b) vuqla/kku pj.k   

(c) buesa ls dksbZ ugha   

(d) nksuksa (a) vkSj (b)   

 

(5) 10 vizSy] 2020 dks vk;ksftr funs'kd eaMy dh cSBd esa ABC dh fuos'k daiuh XYZ us 2019 foRrh; 

o"kZ 2019&20 ds fy, vafre ykHkka'k dh ?kks"k.kk dhA fdl foRrh; o"kZ esa ABC vafre ykHkka'k dks 

n'kkZ;sxk %   

(a) vkuqikfrd :i ls 2020 foRrh; o"kZ 2020&21 ds 10 fnu vkSj foRrh; o"kZ 2019&20 ds 355 

fnu ij fopkj   

(b) foRrh; o"kZ 2019&20 

(c) foRrh; o"kZ 2020&21 

(d) leku :i ls foRrh; o"kZ 2019&20 vkSj 2020 foRrh; o"kZ 2020&21 ds chp   
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(6) fuEufyf[kr esa ls dkSu lk jktLo O;; dk mnkgj.k ugha gS %   

(a) mRiknu eas izR;{k ;k vizR;{k yxs deZpkfj;ksa dk osru   

(b) Fixed assets ds ejEer] j[kj[kko vkSj uohdj.k   

(c) dkuwuh vkSj is'ksoj [kpZ   

(d) Hkwfe ij fodkl O;;   

 

(7) ¼vkbZbZ,lch, dksM½ foRrh; fooj.kksa ds ,d vads{k.k ls lacaf/kr gS tks foRrh; fooj.ksa ds vads{k.k dk 

vk;kstu djrs le; vads{kd ls lacaf/kr is'ksoj uSfrdrk ds ewy fl)karksa ds :i esa fuEufyf[kr esa ls 

,d LFkkfir djrk gS %  

(a) oQknkjh]  

(b) fu"i{krk] 

(c) O;kolkf;d n{krk vkSj mfpr ns[kHkky] 

(d) mijksDr lHkh 

 

(8) vads{kd ds&&&&&&&&&fdlh Hkh rjg ls fdlh Hkh ,Q,Q ds fcuk vads{k.k dh jk; cukus ds fy, 

vads{k.k ijh{kd dh {kerk dh j{kk djrk gSA  

(a) fu"i{krk 

(b) Lora=rk 

(c) xksiuh;rk 

(d) oQknkjh 

 
(9) vuqjks/k gS fd iqf"V ny izR;{k rkSj ij ys[kk ijh{kd ls lh/ks vuqjks/k djrh gS] ;fn fouez ikVhZ vuqjks/k 

esa nh xbZ tkudkjh ls vlger gksA  

(a) ldkjkRed Lohd`fr vuqjks/k 

(b) xSj izfrfdz;k  

(c) udkjkRed dkUQesZ'ku vuqjks/k 

(d) viokn  

 

(10) i;kZIrrk ds lanHkZ esa vads{kd dk QSlyk fdu dkjdksa ls izHkkfor gksrk gS %  

(a) HkkSfrdrk 

(b) HkkSfrd xyr fooj.k dk [krjk  

(c) vkdkj vkSj vkcknh dh fo'ks"krkvksa  

(d) mijksDr lHkh  

 

(11) daVªksYl ,d nkok ls lacaf/kr&&&&&gks ldrs gSaA  

(a) lh/ks 

(b) vizR;{k :i ls  

(c) izR;{k ;k vizR;{k :i ls  

(d) mijksDr esa ls dksbZ Hkh ugha  

 

(12) Thought Co. Ltd. ds [kkrk dks vads{k.k djrs gq, dEiuh dk vads{kd CA Bliss ds /;ku esa dqN [kkrk 

Hkqxrku ;ksX; 'ks"k vk;s ftl ij izR;{k iqf"V izfØ;k dks ykxw fd;k tk ldrk gSA blfy, 31 ekpZ] 

2018 dks lekIr O;kikj Hkqxrku ;ksX; ¼_.kh½ ls izR;qÙkj djus dh izkFkZuk dk fd D;k os fn[kk;s x;s 

'ks"k ls esy [kkrk gS vFkok ughaA vads{kd us le; ij lHkh ls O;kikj Hkqxrku ;ksX; ls iqf"V mÙkj izkIr 
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fd;k] muesa ls tk¡p dks NksM+dj@vads{kd ds ikl O;kikj Hkqxrku ;ksX; ftuls izkIr iqf"V izkFkZuk ds 

fy, mÙkj ugha vk;s ds lEcU/k esa dksbZ fodYi ugha cpkA  

(a) vfrfjDr ijh{k.k dks fu"ikfnr djuk ftlesa Hkqxrku udn ds ckn 'ks"k esa lfEefyr gks 

ldrk gSA  
(b) 'ks"k dks Lohdkj djuk D;ksafd ;g ekurk gS fd izkIr iqf"V izkFkZuk ds fo:) vU; mÙkj lgh 

gSA 
(c) 'ks"k dks Lohdkj djuk D;ksafd ;g eku jgh gS fd fdlh =qfV ds ekeys esa O;kikj Hkqxrku 

;ksX; dks mÙkj nsuk pkfg,A 
(d) mijksDr esa dqN Hkh ughaA 

 

(13) v‚fMVj dk jksVs'ku ykxw ugha gS % 

(a) fuf"Ø; daiuh 

(b) ,d O;fä daiuh 

(c) NksVh daiuh 

(d) nksuksa ¼ch½ vkSj ¼lh½ 

 

(14) ys[kk ijh{kd daiuh ;k bldh gksfYMax daiuh ;k bldh lgk;d daiuh dks çfrcaf/kr lsokvksa 

dks&&&&&&&&çLrqr ugha djsxk % 

(a) lh/ks 

(b) ijks{k :i ls 

(c) çR;{k ;k vçR;{k :i ls 

(d) buesa ls dksbZ ugha 

 

(15) ;fn v‚fMVj }kjk çca/ku ls vuqjks/k fd;k tkrk gS fd og v‚fMV ,axstesaV dks ,d lxkbZ ds Lrj esa 

cny ns tks fuEu Lrj dk vk'oklu nsrk gS] rks v‚fMVj djsxk % 

(a) çca/ku ds vuqjks/k dks vLohdkj djsa 

(b) çca/ku ds vuqjks/k dks Lohdkj djsa 

(c) ;g fu/kkZfjr djsa fd ,slk djus dk mfpr vkSfpR; gS 

(d) bl rjg ds fdlh Hkh vuqjks/k dk euksjatu ugha djsaxs 

 

(16) ,d ys[kk ijh{kd tks ,d v‚fMV dks Lohdkj djrk gS ysfdu mlds ikl O;olk; bdkbZ dh m|ksx 

fo'ks"kKrk ugha gS % 

(a) fo'ks"kKksa dks my>k,a 

(b) mu ekeyksa dk Kku çkIr djuk tks bdkbZ ds O;olk; dh ç—fr ls lacaf/kr gSa 

(c) blds ckjs esa çca/ku dks lwfpr djsaA 

(d) vU; v‚fMVlZ dh enn ysa 

 

(17) ys[kk ijh{kd fuEufyf[kr fooj.k çca/ku ls xzkgd ds O;olk; dk Kku çkIr dj ldrk gS vkSj ys[kk 

ijh{kd vkerkSj ij bl ij lger gksrk gS\ 

(a) ys[kkijh{kk lfefr ds lkFk lapkj esa 'kkfey fd, tkus okys fof'k"V ekeys 

(b) xyr fooj.kksa dh U;wure jkf'k ftls fjiksVZ djus ;ksX; fLFkfr ekuk tk ldrk gS 

(c) xzkgd ds deZpkjh dks tks 'ksMîwy vkSj fo'ys"k.k rS;kj djuk pkfg, 

(d) vi;kZIr fu;a=.k ds çHkko ls laifÙk dh lqj{kk gks ldrh gS 
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(18) ,d vuqjks/k tks iqf"V djus okyk i{k v‚fMVj dks lh/ks tokc nsrk gS] ;g n'kkZrk gS fd iqf"V djus 

okyk i{k vuqjks/k esa nh xbZ tkudkjh ls lger gS ;k lger gS] ;k vuqjksf/kr tkudkjh çnku dj             

jgk gS 

(a) udkjkRed iqf"V vuqjks/k 

(b) viokn 

(c) ldkjkRed iqf"V vuqjks/k 

(d) xSj çfrfØ;k 

 
(19) fuEufyf[kr esa ls ,d la'kksf/kr jk; dk ,d çdkj ugha gS % 

(a) ;ksX; jk; 

(b) çfrdwy jk; 

(c) jk; dk vLohdj.k 

(d) buesa ls dksbZ ugha 

 
(20) fuEufyf[kr esa ls dkSu lk dFku lR; ugha gS %  

(a) ys[kk ijh{kd foÙkh; oäO;ksa ij ,d jk; O;ä djsxk 

(b) ys[kk ijh{kd dh jk; Hkfo"; dh O;ogk;Zrk dh xkjaVh ugha gS 

(c) foÙkh; fooj.kksa esa /kks[kk/kM+h vkSj =qfV dh jksdFkke vkSj irk yxkus ds fy, ys[kk ijh{kd 

ftEesnkj gS 

(d) ys[kk ijh{kd dks ;g tkap djuh pkfg, fd ekU;rk çkIr ys[kkadu fl)karksa dk ikyu fd;k 

x;k gS ;k ugha 

 

QUESTIONS (21-25) CARRY 2 MARKS EACH 

 

(21) fu;a=.k ds ijh{k.k ds fy, uewuk vkdkj dk fu/kkZj.k djus ds fy, fuEufyf[kr dkjdksa esa ls dkSu&lk 

dkjd gS\  

(a) vuqekfur =qfV 

(b) lgu'khy =qfV 

(c) visf{kr =qfV 

(d) nksuksa (b) vkSj (c) 

 
(22) buesa ls dkSu&lk vf/kd oS/kkfud gS&  

(a) lkaf[;dh;  

(b) xSj&lkaf[;dh;  

(c) a vkSj b nksuksa  

(d) buesa ls dkbZ Hkh ugha  

 
(23) tqykbZ] 2018 esa M/s Tom & Co. us M/s Jerry & Co. ds lkFk le>kSrk fd;k ftlds vurxZr e'khujh 

dks fdjk;k ij fn;k rFkk le>kSrs dh 'krZ ds vuqlkj e'khujh dks Ø; djus dk fodYi gSA blfy,] 

M/s Jerry & Co. vkof/kd fd'rksa esa ,d fuiVkjk jkf'k dks M/s Jerry & Co. dks Hkqxrku djus ds fy, 

lger gqvkA oLrq esa lEifÙk bl izdkj dh fd'r dk vafre dk Hkqxrku ij M/s Jerry & Co. dks ikl 

fd;kA bl izdkj dh fdjk;k Ø; le>kSrk dh tkap djrs gq, vads{kd D;k tkap djsxkA 
(a) fd Hkqxrku vkof/kd fd'r dks M/s Jerry & Co. }kjk ,d O;; ds :i esa olwykA 
(b) fd fdjk;k Ø; le>kSrk Li"V :i ls fufnZ"V djrk gS fd e'khujh dk fdjk;k Ø; dher 

ftlls le>kSrk lEcfU/kr gSA  
(c) fd M/s Tom & Co. e'khujh dk thou ij yxkrkj ál dks olwy djrk gSA 
(d) mijksDr lHkh 
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(24) QhYM odZ dk igyk ekud ;g ekurk gS fd Lora= v‚fMVj dh 'kq#vkrh fu;qfä ls v‚fMVj vkSj 

DykbaV dks dbZ Qk;ns gksrs gSaA ys[kk ijh{kd dh 'kh?kz fu;qfä ds ifj.kkeLo:i fuEufyf[kr esa ls dkSu 

ls ykHk gksus dh laHkkouk de ls de gS\ 

(a) v‚fMVj de le; esa v‚fMV dk dke iwjk dj ldsxk 

(b) v‚fMVj ijh{kk dks vkSj csgrj rjhds ls dj ik,xk 

(c) ys[kk ijh{kd HkkSfrd vkfo"dkjksa ds voyksdu ds fy, csgrj ;kstuk cukus esa l{ke gksxk 

(d) ys[kk ijh{kd v‚fMV dk;Z dh ;kstuk cuk ldsxk rkfd bls 'kh?kzrk ls fd;k tk lds 

 

(25) fuEufyf[kr esa ls dkSu lk xyr gS %  

(a) daiuh ds laca/k esa 'kk[kk dk;kZy; dk eryc daiuh }kjk 'kk[kk ds :i esa of.kZr fdlh Hkh 

çfr"Bku ls gS 

(b) ys[kk ijh{kd }kjk /kks[kk/kM+h dh fjiksfVaZx ds ckjs esa çko/kku 'kk[kk ys[kk ijh{kd ij ykxw 

ugha gksaxs 

(c) 'kk[kk vkSj 'kk[kk ys[kk ijh{kd ds v‚fMV ds lanHkZ esa daiuh ds v‚fMVj ds drZO;ksa vkSj 

'kfä] ;fn dksbZ gks] rks u/s 143 ¼1½ ls 143 ¼4½ ds :i esa lEfefyr gksxk 

(d) 'kk[kk ys[kk ijh{kd mlds }kjk tkap dh xbZ 'kk[kk ds [kkrksa ij ,d fjiksVZ rS;kj djsxk 

vkSj mls ml daiuh ds ys[kk ijh{kd dks [kpZ djsxk tks viuh fjiksVZ esa mlds lkFk bl 

rjg ls O;ogkj djsxk tSls og vko';d le>rk gS 

 

DIVISION B-DESCRIPTIVE QUESTIONS 

QUESTION NO. 1 IS COMPULSORY 

ATTEMPT ANY FOUR QUESTIONS FROM THE REST 

 

Question 1:  

Examine with reasons (in short) whether the following statements are correct or 

incorrect : (Attempt any 7 out of 8)  

(i)  v‚fMVj ;g eku ldrk gS fd flLVe }kjk rS;kj dh xbZ tkudkjh lgh gS vkSj fcuk lk{; ds ml ij 

Hkjkslk djrk gS tks ;g çnf'kZr djrk gS fd flLVe }kjk lapkfyr tkudkjh le; vkSj ykxw gksus ds 

fy, vko';d ekinaMksa ds lR;kiu ij vk/kkfjr gSA 

(ii)  ys[kk ijh{kd dks] çca/ku dks vkarfjd fu;a=.k ç.kkyh esa detksjh dh lwpuk ugha nsuh pkfg, D;ksafd 

og dsoy foÙkh; fooj.k dh tkap djrk gSA 

(iii)  lkaf[;dh; uewus esa ladh.kZ vuqç;ksx gksrk gS tgk¡ ijh{k.k dh tkus okyh tula[;k esa cM+h la[;k esa 

leku oLrq,a gksrh gSaA 

(iv)  fu;kstu pj.k esa] fo'ys"k.kkRed çfØ;k,¡ fdlh Hkh rjg ls ys[kk ijh{kd dh lgk;rk ugha djrh gSA  

(v)  ys[kk ijhf{kr foÙkh; fooj.k m/kkjnkrkvksa dh enn djrs gSaA 

(vi)  RBI dks dsoy okf.kfT;d cSadksa dh xfrfof/k;ksa dks fofu;fer djus dh ftEesnkjh lkSaih xbZ gSA 

(vii)  /kkjk 139¼6½ ds vuqlkj] daiuh ds igys ys[kk ijh{kd] ,d ljdkjh daiuh lfgr] funs'kd eaMy }kjk 

daiuh ds iathdj.k dh rkjh[k ls 60 fnuksa ds Hkhrj fu;qä fd;k tk,xkA 

(viii)  ewy fo'ys"k.kkRed çfØ;kvksa dk mi;ksx djrs le; çklafxd vkSj fo'oluh; v‚fMV lk{; çkIr djuk 

gh fo'ys"k.kkRed çfØ;kvksa dk mís'; gSA 

(2 x 7 = 14 Marks) 

 

Question 2: 

(a) ;|fi /kks[kk/kM+h ,d O;kid dkuwuh vo/kkj.kk gS] SAs ds ç;kstuksa ds fy,] ys[kk ijh{kd flQZ mu 

/kks[kk/kM+h ls lacaf/kr gS tks foÙkh; fooj.kksa esa ,d lkjoku rF; ds xyr gksus dk dkj.k curk gSA 

crk,saA 

(4 Marks) 
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(b) XYZ & ,lksfl,V~l] pkVZMZ vdkmaVsaV] vkarfjd fu;a=.kksa ds lapkyu dh çHkko'khyrk dk ewY;kadu 

djrs gq,] fu;a=.k ls fopyu dk irk yxkrs gSaA ,slh fLFkfr esa] bu ekeyksa vkSj muds laHkkfor 

ifj.kkeksa dks le>us ds fy, ,d ys[kk ijh{kd }kjk dh tkus okyh fof'k"V iwNrkN dk o.kZu djsaA 

(3 Marks) 

 

(c) GST & daiuh] pkVZMZ ,dkmaVsaV~l dh ,d QeZ dks XYZ fyfeVsM ds [kkrksa dk v‚fMV djus ds fy, 

fu;qä fd;k x;k gSA ikVZuj foÙkh; fooj.kksa ds v‚fMV dk lapkyu djrs gq, çeq[k igyqvksa dks doj 

djuk pkgrk FkkA mu çeq[k igyqvksa dks lykg nsaA 

(4 Marks) 

 

(d) ^^eu dh Lora=rk vkSj mifLFkfr esa Lora=rk v‚fMVjksa dh Lora=rk ds ijLij –f"Vdks.k gSaA^^ crk,asA 

(3 Marks) 

 

Question 3: 

(a) M & Co. dks IGI Ltd- ds v‚fMVj ds :i esa fu;qä fd;k x;k FkkA ,d v‚fMVj ds :i esa os dkSu ls 

dkjd gSa ftUgsa lexz ys[kk ijh{kk ;kstuk ds fodkl esa ekuk tk,xk\ 

(4 Marks) 

 

(b) v‚fMV M‚D;wesaVs'ku ds vFkZ vkSj ç—fr ij ppkZ djsaA 

(3 Marks) 

 

(c) Lopkfyr okrkoj.k dk vFkZ Li"V djsaA ,d Lopkfyr okrkoj.k dh çeq[k fo'ks"krkvksa ij Hkh ppkZ djsaA 

(4 Marks) 

 

(d) vof/k ds var rd vewrZ vpy laifÙk;ksa ds vfLrRo dks LFkkfir djus ds fy, v‚fMV çfØ;k dk 

mnkgj.k nsaA 

(3 Marks) 

 

Question 4: 

(a) crk,a fd v‚fMV çksxzke fodflr djrs le; egRoiw.kZ fcanqvksa ij v‚fMVj fopkj djsxkA 

(4 Marks)  

 

(b) fdlh Hkh ikap fcanqvksa dh lwph cuk,a tks ,d ys[kk ijh{kd dks daiuh ds Lopkfyr okrkoj.k dh le> 

çkIr djus ds fy, fopkj djuk pkfg,A 

(4 Marks)  

 

(c) larks"ktud fu;a=.k okrkoj.k /kks[kk/kM+h ds fy, ,d iw.kZ fuokjd ugha gSA 

(3 Marks) 

 

(d) mikns; fo'ys"k.kkRed çfØ;kvksa ds :i esa miyC/k rduhdksa ij ppkZ djsaA 

(3 Marks) 

 

 

Question 5: 

(a) v‚fMV lcwrksa dh ek=k v‚fMVj ds xyr ewY;kadu ds tksf[ke ls çHkkfor gksrh gSA i;kZIrrk ds :i esa 

v‚fMVj dk fu.kZ; dqN dkjdksa ls çHkkfor gks ldrk gSA crk,asA 

(3 Marks) 
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(b) vkarfjd fu;a=.k ç.kkyh vkSj muds okLrfod lapkyu dh larks"ktud le> gksus ds ckn gh v‚fMVj 

viuk laiw.kZ v‚fMV dk;ZØe rS;kj dj ldrk gSA fo'ys"k.k djsa vkSj le>k,aA 

(4 Marks) 

 

(c) blds vykok] m|ksx ;k laLFkk ds lapkyu dh izd`fr esa Hkh /kks[kk/kM+h foÙkh; fjiksfVZax esa layXu gksus ds 

volj miyC/k gSaA ,sls dqN ekeyksa dh lwph cuk,¡ tgk¡ ls izac/k ds volj iSnk gks ldrs gSA 

(4 Marks) 

 

(d) ,d ljdkjh dEiuh Bhartiya Petrol Ltd. dk izFke vads{kd dk funs’kd eaMy ds }kjk fu;qfDr dhA 

fo’ys"k.k djsa rFkk Li"V djsaA 

 (3 Marks) 

 

Question 6: 

(a) SA 610 ds vuqlkj vkarfjd vads{k.k dk;Z dk vFkZ] mn~ns’; rFkk {ks= dks Li"V djsaA lkFk esa ppkZ djsa 

fd fdUgsa vkarfjd vads{kd dks fu;qDr fd;k tk ldrk gS\ 
 (4 Marks) 

 

(b) fe- ,] ,chlh fyfeVsM dk oS/kkfud ys[kk ijh{kd gSA ,chlh fyfeVsM dh 'kk[kk dk vads{k.k ,d vU; 

pkVZMZ vdkmaVsaV] Jh ch }kjk fd;k tkrk gSA Jh , 'kk[kk ch ls lacaf/kr Jh ch ds v‚fMV çys[ku dh 

QksVksd‚ih ds fy, vuqjks/k djrk gSA 

(3 Marks) 

 

(c) v‚fMVj uewus ds ifj.kkeksa dk ewY;kadu djsxk vkSj D;k v‚fMV uewus ds mi;ksx us ijh{k.k dh xbZ 

vkcknh ds ckjs esa fu"d"kZ ds fy, mfpr vk/kkj çnku fd;k gSA Li"V djsaA  

(3 Marks) 

 

(d)  ewY;ºzkl vkSj ifj'kks/ku [kpksaZ dh iqf"V djrs gq, ,d v‚fMVj }kjk fopkj fd, tkus okys fdlh Hkh ikap 

fo'ks"krkvksa dk mYys[k djsaA 

(4 Marks) 

 

 

 

__**__ 

 

 


